Polsko-Amerykański Szczyt Zdrowia ukoronowaniem dziesięciolecia Międzynarodowej Konferencji Hospital and Healthcare Management.

Wszystko zaczęło się ponad 10 lat temu w pociągu relacji Warszawa-Poznań.  Pomysł zorganizowania konferencji dla dyrektorów medycznych przedstawił prezesowi wydawnictwa Termedia Januszowi Michalakowi pełniący wówczas funkcję dyrektora medycznego organizacji koordynowanej ochrony zdrowia, polski profesor medycyny klinicznej z USA – Jarosław J. Fedorowski.  Idea przerodziła się w czyn i pierwsza edycja konferencji Hospital Management (HM) zorganizowana w czerwcu 2007 roku na terenie Akademii Leona Koźmińskiego okazała się sukcesem.  Pierwsza HM otrzymała wsparcie merytoryczne z USA, w postaci znakomitych prelegentów  - prezesów ważnych organizacji: American Association of Medical Directors oraz American College of Physician Executives.   To właśnie podczas pierwszej konferencji HM określono role i zadania dyrektora medycznego oraz doceniono środowisko menedżerów, którzy poświęcili się pełnienia tej trudnej funkcji.  Kolejne HM wytyczały trendy w różnych obszarach działalności szpitali i systemu ochrony zdrowia, jak. np. informatyzacja, wyposażenie, gospodarka lekowa i materiałowa szpitala, zakupy grupowe, zarządzanie ryzykiem, innowacyjność, czy kontraktowanie i rozliczanie świadczeń medycznych.  

Wśród wydarzeń specjalnych HM miały miejsce następujące, prestiżowe eventy międzynarodowe, jak np.:
Polsko-Australijski Szczyt Zdrowia, Polsko-Brytyjski Szczyt Zdrowia, sesje inwestorów międzynarodowych, oraz sesje Europejskiej Federacji Szpitali HOPE, czy Uniwersytetu Stanforda.

Konferencja HM na trwałe wpisała się do kalendarza najważniejszych wydarzeń sektora ochrony zdrowia w Polsce, zyskując opinię prestiżowej oraz bardzo merytorycznej.  Tegoroczna HM za temat przewodni przyjęła jakże “trendy” temat koordynowanej ochrony zdrowia, którego mistrzami są właśnie Amerykanie.

[bookmark: _GoBack]W roku 10-tego jubileuszu konferencji HM odbędzie się kolejne bardzo ciekawe wydarzenie międzynarodowe, jakim będzie Polsko-Amerykański Szczyt Zdrowia / Polish American Health Summit (PAHS).   Wydarzenie to jest organizowane we współpracy z Ambasadą USA w Warszawie, Amerykańską Izbą Handlową / American Chamber of Commerce (AMCHAM) oraz amerykańską organizacją Activity for Innovation and Economic Growth z siedzibą w Waszyngtonie, której Prezes Pan George Handy jest współprzewodniczącym PAHS.  Z uwagi na harmonogram Pana Ambasadora USA, PAHS odbędzie się w drugim dniu HM, tj. 17 czerwca 2016 roku.  Miejscem HM 2016 będzie sprawdzone w roku poprzednim centrum konferencyjne warszawskiego hotelu Airport Okęcie.  Program PAHS zapowiada się bardzo ciekawie:  wśród poruszanych tematów znajdą się m.in. przykłady udanej współpracy polsko-amerykańskiej w ochronie zdrowia, koordynowana ochrona zdrowia, opieka długoterminowa i domowa, innowacyjne technologie medyczne, ośrodki symulacji medycznych, badania kliniczne, kształcenie studentów medycyny oraz szpitale wolne od tytoniu.  Wśród amerykańskich prelegentów znajdują się przedstawiciele takich organizacji, jak: Synergy Home Care (Gilbert, Arizona), Virginia Commonwealth University (Richmond, Virginia), University of Wisconsin-Madison (Madison, Wisconsin), National Cancer Institute (Rockville, Maryland), Activity for Innovation and Economic Growth (Washington, District of Columbia), Montana Hospital Association (Helena, Montana).  Zaplanowana zostałe także sesja biznesowa Amerykańskiej Izby Handlowej oraz polsko-amerykański binznes mixer.  Otwarcie Polsko-Amerykańskiego Szczytu Zdrowia zaszczyci swoją obecnością Ambasador USA, Pan Paul W. Jones.  

W imieniu Rady Programowej oraz Organizatora, serdecznie zapraszam do udziału 

Jarosław J. Fedorowski, prof. nadzw.
Przewodniczący Rady Programowej X Międzynarodowej Konferencji Hospital and Healthcare Management, Warszawa, 16-17.06.2016 
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