[bookmark: _GoBack]Forum Polskich Szpitali MedMarket 2013 jest to jedyna konferencja w Polsce, podczas której spotykają się dyrektorzy oraz kadra zarządzająca szpitalami, przedstawiciele sektora prywatnych usług medycznych, instytucji finansowych zainteresowanych inwestycjami oraz przedstawiciele firm dostarczających wyposażenie i świadczących usługi dla tego rynku.
Dyskusje panelowe podczas Forum, dostarczają wielu cennych informacji, wskazówek i porad, a indywidualne, kuluarowe spotkania podczas Forum są ich cennym uzupełnieniem. Stanowią najlepszą okazję wymiany doświadczeń w zakresie sprawdzonych koncepcji na rozwój szpitala, gotowych rozwiązań bieżących problemów, innowacyjnych źródeł dodatkowych przychodów czy sposobów na szukanie oszczędności.
Edycja jesienna MedMarket, która odbędzie się 22 listopada 2013 roku w Hotelu Hilton w Warszawie omówi aktualne problemy branży skupione w czterech blokach tematycznych: 
· KONKURENCJA CZY RĘCZNE STEROWANIE - ZARZĄDZANIE CZY ADMINISTROWANIE, 
· UBEZPIECZENIA OD ZDARZEŃ MEDYCZNYCH - KOSZT A KORZYŚCI DLA PACJENTA I SZPITALA, 
· CZY ZARZĄDZANIE ZDROWIEM W POLSCE JEST NIEDORZECZNE, CZY JEDNAK MOŻE BYĆ SKUTECZNE - DEBATA O ORGANIZACJI SYSTEMU I ROLACH JEGO UCZESTNIKÓW 
· A JEDNAK MOŻNA - PRZYKŁADY DOBRYCH PRAKTYK ZARZĄDCZYCH W POLSKICH SZPITALACH.  
Hasłem przewodnim konferencji jest „Nowoczesny szpital w zmieniającej się  rzeczywistości.”

Relacje video z Forum Polskich Szpitali MedMarket 2013 - kliknij
Forum Polskich Szpitali stanowi jednocześnie praktyczną platformę wymiany potrzeb między kadrą zarządzającą placówkami medycznymi, a firmami oferującymi rozwiązania do codziennego funkcjonowania szpitali. Jest doskonałą okazją dla sponsorów i wystawców do osobistej prezentacji aktualnej oferty swoich produktów lub usług.
Organizatorem konferencji jest BROG Marketing – platforma skutecznej komunikacji B2B – wydawca miesięcznika Medinfo oraz portalu www.medicalnet.pl.
Kontakt z Organizatorem:
BROG Marketing Sp. z o.o. S.K.
Jarosław Kucharski
tel.: +48 22 594-45-72 +48,  664-463-072 
e-mail: forummedmarket@brogmarketing.pl
www.brogmarketing.pl
