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Już po raz drugi odbyła się konferencja naukowa dotycząca aktualnych problemów ochrony zdrowia w  Polsce i Niemczech.  Do trawjącej wiele lat współpracy pomiędzy Uniwersytetem w Greifswald oraz Uniwersytetem Szczecińskim dołączyli przedstawiciele Polskiej oraz Niemieckiej Federacji Szpitali.  

[bookmark: _GoBack]Pomysłodawcą oryginalnych spotkań łączących środowisko naukowe oraz menedżerskie sektora zdrowia Polski i Niemiec jest prezes PFSz, prof. nadzw. Jarosław J. Fedorowski, we współpracy z prof. Igą Rudawską z Uniwersytetu Szczecińskiego oraz prof. Stefanem Flessa z Uniwersytetu w Greifswald, który obecnie pełni funkcje Prorektora tej poważanej (rok zał. 1456) uczelni.  Organizatorem przedzięwzięcia była w tym roku strona niemiecka.

Tegoroczne spotkanie obrodziło 14 prezentacjami naukowymi ekonomistów, lekarzy oraz prawników, a także dwoma wykładami publicznymi szefów organizacji szpitalnych.  Tematyka dotyczyła współpracy transgranicznej,  jakości w leczeniu chorób przewlekłych, e-zdrowia, organizacji opieki nad pacjentami z udarami, logistyki w koordynowanej ochronie zdrowia, badań satysfakcji personelu, pracy zespołowej, oceny kwalifikacji lekarzy, zakażeń szpitalnych oraz relacji lekarz-pacjent.  Prezes Niemieckiej Federacji Szpitali regionu Meklenburgia-Pomerania inż. Wolfgang Gazow przedstawił doświadczenia systemu niemieckiego w obszarze finansowania szpitali, a Prezes Polskiej Federacji Szpitali prof. Jarosław J. Fedorowski – aktualne reform system ochrony zdrowia w Polsce.  Dużym zainteresowanie cieszył się wykład prof. Marka Zygmunta, pochodzącego z Polski ginekologa pracującego w uniwersyteckim szpitalu w Greifswaldzie.  Prof. Zygmunt przez kilka lat był nawet dyrektorem tego nowoczesnego, ponad 900 łóżkowego, zatrudniającego ponad 900 lekarzy i dysponującego budżetem 300 mln EUR szpitala.  

Podczas drugiego dnia Niemiecko-Polskiego Szczytu Zdrowia, strona niemiecka zorganizowała szpitalną wizytę studyjną w regionie wschodniej Meklenburgii-Pomeranii.  Uczestnicy mieli okazję zapoznać się z działaniem dużego szpitala uniwersyteckego w Greifswaldzie, specjalistycznego ośrodka chorób serca oraz leczenia cukrzycy w Karslburgu oraz małego szpitala ogólnego w miasteczku Anklam z budżetem.  Ten ostatni szpital okazał się ciekawym przykładem szpitala podstawowego dla lokalnej szpołeczności.  Szpital prowadzi oddział pomocy doraźnej, intensywną terapię, chirurgię z ginekologią, internę, pediatrię oraz położnictwo.  Szpital dysponuje 100 łóżkami i budżetem 13 mln EUR, a należy do sieci AMEOS - operatora szpitali. W szpitalu była okazja do spotkań z polskimi pracownikami, szefem położnictwa, rezydentami oraz pielęgniarką.  Sczególnie ciekawa była wypowiedź lekarza rezydenta na oddziale chirurgii, który z pasją opowiadał o zachętach ze strony niemieckiego systemu ochrony zdrowia dla młodych lekarzy i znacznie szerszymi możliwościami szkolenia podyplomowego, niż w Polsce. 

Polscy menedżerowie zauważyli, że żaden ze zwiedzanych szpitali niemieckich nie spełnił by całkowicie polskich norm sanitarno-epidemiologicznych, przeciwpożarowych ani też kadrowych.   Ten wniosek jest już stałym punktem zagranicznych szpitalnych wizyt studyjnych organizowanych przez Polską Federację Szpitali, a należy dodać, że we wszystkich odwiedzanych krajach (Dania, Malta, Izrael, Wielka Brytania, Francja) szpitale dysponowały wielokrotnie wyższymi budżetami niż porównywalne szpitale polskie.

Ze strony PFSz w Niemiecko-Polskim Szczycie zdrowia wzięli udział członkowie zarządu oraz rady naczelnej, a także członkowie zwyczajni i wspierający.  
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